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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA COOPERATIVA DE 
ELETRIFICAÇÃO LAURO MÜLLER – COOPERMILA. Aos 11 (onze) dias do mês de 
setembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), reuniram-se na sede da Coopermila 
os membros do conselho de administração. A reunião teve início às 17h:00min 
(dezessete horas) com o presidente cumprimentando a todos e em continuidade 
apresentou a agenda a ser deliberada. Item 1º (primeiro) O conselho de administração 
foi informado que a ANEEL validou os custos da parcela “B” apresentados para formar 
base no reajuste tarifário a vigorar a partir do 30 do corrente. Também se cientificou 
que os efeitos da contratação da compra de energia no mercado livre estão 
evidenciando a aprovação de preços mais favoráveis aos associados. Item 2º 
(segundo) O presidente informou aos conselheiros que hoje será realizada a sessão 
da Câmara Municipal que homenageia a Coopermila pelo eficiente trabalho realizado 
na última década em prol das comunidades rurais de nosso município. Também 
convidou todos a participar do evento e do jantar a ser servido após este nas 
dependências do Restaurante Chaminé. Item 3º (terceiro) O conselho de 
administração vem acompanhando o êxito alcançado pelo Evento “PROGRAMA 
MULHERES COOPERATIVISTAS” realizado pela Coopermila em convênio com o 
SESCOOP determinando que no encerramento seja realizado um jantar com as 
participantes com os custos arcados pela Coopermila, consolidando a participação e 
integração das mulheres a cooperação. Item 4º (quarto) O conselho de administração 
aprovou por unanimidade a aquisição de bens móveis (cadeiras) a serem utilizados 
na substituição dos existentes na sala de reuniões no valor de R$ 9.600,00 (nove mil 
e seiscentos reais) a serem fornecidas pela empresa Carvomaq Ltda. Item 5º (quinto) 
O Presidente apresentou ao conselho de administração a proposta de fornecimento 
pela empresa SAMPPEL embalagens Ltda no valor de R$ 5.430,00 (cinco mil 
quatrocentos e trinta reais) de material de divulgação da Coopermila a ser utilizado na 
cobertura de mesas nos eventos comunitários. Avaliada a proposta esta foi aprovada 
por unanimidade. Item 6º (sexto) O conselho de administração aprovou também por 
unanimidade a contratação do aplicativo E2 COD RT desenvolvido pela empresa 
USEALL Software Ltda que integra as informações coletadas no campo em tempo 
real as dependências administrativas com o custo mensal de R$ 780,00 (setecentos 
e oitenta reais). Item 7º (sétimo) A Associação Lauromullense de Amigos do Turismo 
apresentou proposta de patrocínio ao evento “Festival Tropeiro” a ser realizado no 
mês de outubro. O conselho de administração aprovou a contratação de quota no 
valor de R$ 600,00 (seiscentos reais) visto que este evento integra o associativismo 
de nosso município. Item 8º (oitavo) O conselho de administração aprovou por 
unanimidade a participação da Coopermila junto a Cresol na “Jornada de Inovação 
Lauro Müller” com colaboração financeira de R$ 3.000,00 (três mil reais). Item 9º 
(nono) O conselho de administração aprovou a admissão dos associados: Eloise 
Silvano Paim matrícula nº 2.134, Fabiano da Conceição matrícula nº 2.135, 
registrando a demissão dos associados Sedenir Joaquim Carboni matrícula nº 180, 
Wilian Gonçalves matrícula nº 1.968 e registrando a exclusão por óbito do associado 
Olávio Citadin matrícula nº 1.029, todos com a quota parte no valor de R$ 245,00 
(duzentos e quarenta e cinco reais). Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada 
a reunião. Esta ata após lida se aprovada e assinada por mim secretário e demais 
membros. Esta ata foi lavrada em páginas produzidas por meio eletrônico conforme 
artigo 32° (trigésimo segundo) alínea “c” do estatuto social. 
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